
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 17 лютого 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях    
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17  лютого під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося позачергове засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської
ради. 

На розгляд членів виконавчого комітету були внесені  2 питання:  про
виділення  коштів  з  резервного  фонду  бюджету  Кропивницької  міської
територіальної  громади;  про  надання  допомоги  мешканцям  міста
Кропивницького  на  оренду  та  найм  житла  (для  тимчасового  проживання
терміном  до  трьох  місяців  мешканцям  пошкодженого  вибухом  газу
багатоповерхового  житлового  будинку  по  вулиці  Космонавта  Попова,  24,
корп.  1,  які  змушені  тимчасово  відселитися  для  проведення  аварійно-
відновлювальних і ремонтних робіт у своїх квартирах).

 Дані питання підтримані одноголосно.

17  лютого під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету районної у місті ради. 

Розглянуті  та  прийняті  рішення:  про  погодження  проєкту  рішення
Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого  скликання
«Про  звіт  про  виконання  бюджету  Подільського  району  у  місті
Кропивницький за 2021 рік»; про погодження проєкту рішення Подільської
районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання «Про виконання
Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку  Подільського
району  міста  Кропивницького  на  2021  рік»;  про  виплату  матеріального
заохочення  головам  квартальних  комітетів  Подільського  району  міста
Кропивницького  за  лютий  2022  року;  про  затвердження  Положення  про
встановлення надбавок за високі досягнення у праці або виконання особливо
важливої роботи, складність, напруженість у роботі працівникам виконавчих
органів районної у місті ради; про затвердження Положення про щомісячне
преміювання працівників виконавчих органів районної у місті ради, виплату
разових  премій  до  державних  і  професійних  свят  та  ювілейних  дат;  про
затвердження лімітів споживання енергоносіїв у натуральних показниках на
2022 рік розпорядникам коштів районного у місті бюджету; про погодження
проєкту  рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради
восьмого скликання «Про передачу матеріальних цінностей».
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17 лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  призначення  (відновлення)  соціальних виплат  внутрішньо
переміщеним особам.

Розглянуто та погоджено 10 подань департаменту соціальної політики
Кропивницької  міської  ради  щодо  призначення  (відновлення)  або  відмови
в  призначенні  (відновленні)  соціальних  виплат  внутрішньо  переміщеним
особам.

Події суспільно-політичного характеру
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

17  лютого  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста було проведено:

№ 19 – мовну палітру «До рідного слова торкнися душею».
У грі «Слово про слово» охочі по черзі називали слова, якими можна

змалювати нашу мову, у конкурсі «Розминка» школярам були запропоновані
тлумачення  вживаних слів,  а  вони замінювали їх  одним словом.  Сміху  та
завзятості зустрічі надала підготовлена презентація «Впізнай з якої казки».
На  екрані  з'являлися  предмети,  які  належать  казковим  героям,  а  дітлахи
пригадували їх і називали казку;

№ 2 – свято «Українська мова – дзеркало душі».
Бібліотекарі розповіли про виникнення писемності, історію та розвиток

рідної української мови, підготували цікаві конкурси та вікторину. Запрошені
на захід переглянули відеосюжет «День рідної  мови» та прослухали пісні.
Присутні охоче взяли участь у конкурсі декламаторів поезій про мову «Одна
вона у нас така – уся співуча і дзвінка». Завершився захід оглядом книжкової
виставки «Солов’їна, барвінкова, українська рідна мова»;

№ 5 – мовний калейдоскоп «Українська мова – мудрості криниця».
Для учасників заходу пропонувалась гра з листівками, яка навчила їх

уникати  типових  розмовних  помилок.  Переглянувши  відеофільм  «Цікаві
факти про українську мову», дізналися про історичні фактори формування
сучасної мови;

№ 12 – день спонтанного прояву доброти «Збережи у серці доброту».
Бібліотекарі  розповсюджували  добрий  настрій  та  позитив

користувачам. Кожен відвідувач отримав квітку-сувенір для гарного настрою.

Охорона здоров'я

17 лютого  проведений  семінар для лікарів закладів охорони здоров'я
міста на тему «Вплив пробіотичної  терапії  на імунну систему людини» за
участю міського позаштатного терапевта управління охорони здоров'я Дарії
Думен.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради        Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


